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Ata nº 003/2016 – Sessão Solene 

 

Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e trinta 

minutos, reuniram-se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Solene de Outorga dos 

Diplomas de “Alunos Nota 10” e “Educadores Destaque” do ano de dois mil e 

dezesseis, os seguintes Vereadores: Adair Cecconi, Ademir Ferro, Aluisio Corbelini, 

Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete Maria Dal Castel Casagrande, Luciano 

Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago Lazzarotto. Havendo número regimental dos 

senhores Vereadores e invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador Alvaro 

Manzoni deu por abertos os trabalhos da Sessão Solene compondo a Mesa dos 

Trabalhos para a qual convidou o Coordenador da 16ª CRE, Professor Leonir Olímpio 

Razador. Após convidou a todos para que, de pé, acompanhassem o Hino Nacional 

Brasileiro e ouvissem um trecho da Bíblia Sagrada, que foi lido pelo Vereador Luciano. 

Na sequência saudou as autoridades que prestigiavam a Sessão Solene. Após o 

Presidente solicitou ao Secretário, Vereador Tiago, para que fizesse a leitura da Ordem 

do Dia. As homenagens surgiram através dos Decretos Legislativos números 006/2014, 

de sete de maio de dois mil e quatorze, de autoria do Vereador Tiago Lazzarotto – PDT 

(Aluno Nota Dez) e Decreto número 009/2014, de três de setembro de dois mil e 

quatorze, de autoria da Bancada do PTB (Educador Destaque), ambos aprovados por 

unanimidade de votos dos senhores Vereadores. Primeiramente foram prestadas as 

homenagens aos Alunos Nota Dez que receberam Diploma com discriminação da escola 

e série em que estudam. Da Escola Municipal de Ensino Fundamental Caminhos do 

Aprender, foram agraciados os alunos: Nadine Roman Brun, do segundo ano do Ensino 

Fundamental, Eduardo Balbinot Spagnollo, do quarto ano do Ensino Fundamental e 

Erik Willian Piovesana, do quinto ano do Ensino Fundamental. Ato contínuo foram 

diplomados os alunos da Escola Municipal de Ensino Fundamental Roman Ross: 

Eduarda Baldissera Razador, do primeiro ano do Ensino Fundamental; Elise Santin 

Dinon, do quarto ano do Ensino Fundamental; Danielle Somacal, do sétimo ano do 

Ensino Fundamental e Luana Tonet, do nono ano do Ensino Fundamental. Da Escola 

Estadual de Ensino Médio Pedro Migliorini foram homenageados: Murilo Stringhini 

Bortoluzzi, do sétimo ano do Ensino Fundamental; Adriane Lazzari, do oitavo ano do 

Ensino Fundamental; Eduarda Magagnin de Conto, do segundo ano do Ensino Médio e 

Érica Procedi, do terceiro ano do Ensino Médio. Concluindo as homenagens da noite 

foram outorgados os Educadores Destaque do ano de dois mil e dezesseis, que 

receberam Diploma constando as turmas e escola em que atuam: Professora Eliane 

Mesacaza, Professora do Maternal I e II – Educação Infantil, da Escola Municipal de 

Ensino Fundamental Caminhos do Aprender; Professora Sandra Vivan Scaravonatti, 

Professora de História e Geografia 6º, 7º, 8º e 9º anos – Ensino Fundamental – Escola 

Municipal de Ensino Fundamental Roman Ross e Professora Elisabete Longhi 

Znadonai, Seminário Integrado - Ensino Médio e Coordenação Pedagógica, Escola 
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Estadual de Ensino Médio Pedro Migliorini. Encerrada a hora da Ordem do Dia, o 

Presidente atendeu a solicitação de licença do Vereador Luciano, concedendo-lhes 

permissão para sair, pois teria missa de sétimo dia de falecimento do seu pai. Em 

seguida, abriu espaço para os pronunciamentos, dentre os homenageados pronunciaram-

se os três alunos da Escola Caminhos do Aprender; a aluna Luana Tonet da Escola 

Roman Ross e a aluna Eduarda Magagnin de Conto da escola Pedro Migliorini. As três 

professoras homenageadas também deixaram sua mensagem. Dada a importância do ato 

deixaram suas mensagens também os Líderes de Bancada: Vereador Aluisio do PTB e 

Vereador Tiago do PDT. O Professor Leonir Olímpio Razador, Coordenador da 16ª 

CRE também fez seu pronunciamento e, encerrando a fase de pronunciamentos, o 

Presidente fez uso da palavra da tribuna também deixando sua mensagem e falando, 

inclusive, pela Bancada do PMDB. Finalizou agradecendo a todos pela presença. 

Convidou para que os presentes assinassem os livros de presença e ao final 

confraternizassem num coffee-break que seria servido no recinto. Não havendo mais 

matéria a ser deliberada, o Presidente encerrou a Sessão Solene convidando para que, de 

pé, acompanhassem o Hino de Monte Belo do Sul. O áudio desta sessão encontra-se 

arquivado na Casa e também está disponível no site da Câmara Municipal na internet, 

no endereço http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser 

ouvidos todos os pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e 

nem matéria a ser deliberada o Presidente encerrou a presente sessão. Nada mais 

havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo primeiro Secretário e 

pelo Presidente da Casa. Monte Belo do Sul, 05 de dezembro de 2016. 

 

 

 

    Vereador TIAGO LAZZAROTTO   Vereador ALVARO MANZONI 
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http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios

